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Interrogazione n. ^2./XVt

I consiglieri ehe hanno maturate il diritto al vitalizio

Con il termine della XVI legislatura, diversi consiglieri ed ex-consiglieri regionali hanno maturato il

diritto all'erogazione del vitalizio in base alia normativa vigente.

Ciö premesso,

si interroga il Presidente dolla Rogion^'per cortoscere

1. l'elenco aggiornato con i nominativi dei consiglieri regionali ehe nel corso di questa legislatura e
nella prossima hanno maturato e matureranno il diritto all'erogazione del vitalizio, con
indicazione del singoli importi spettanti e della decorrenza;

2. I'elenco del consiglieri attualmente in carica ehe hanno maturato i requisiti per I'assegno vitalizio
ma ehe poträ essere erogato solo alia cessazione del mandato:

3. l'elenco dei consiglieri regionali ehe hanno fatto tale richiesta, con indicazione degli importi da
erogare o effettivamente erogati, data delta richiesta e data dell'erogazione se giä avvenuta;

4- chi dall'inizio dell'attuale legislatura effettivamente percepisce vitalizi? Si prega si predisporre un
elenco comprendente - per ogni nominativo riportato - l'importo netto con il ricalcolo
dell'anticipo oltre alle quote Family Fond, e l'importo relativo all'assegno mensile percepito.

Ai sens! del Regolamento si richiede risposta scritta.

I consiglieri regionali

Paul KöllensDeraer

Alex Ploner

Franz Planer

Josef Unterholzner

Maria Elisabeth Riedefc

Peter Faistn^ugx.
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Nr.12/XVI

An den

Präsidenten des Regionalrates
Roberta Paccher

ANFRAGE
Abgeordnete, die das Recht auf die Leibrente angereift haben

Mit dem Ende der XV. Legislaturperiode haben mehrere amtierende und ehemalige
Regionalratsabgeordnete das Recht auf die Auszahlung der Leibrente aufgrund der geltenden
Bestimmungen angereift.

All dies vorausgeschickt,
erlauben sich die unterfertigten Regionalratsabgeordneten

den Präsidenten des Regionalrates zu befragen,

um Folgendes in Erfahrung zu bringen:

1. die ajourierte Aufstellung der Namen der Regionalratsabgeordneten, die im Laufe dieser
Legislaturperiode und in der nächsten das Recht auf die Auszahlung der Leibrente angereift haben
bzw. anreiten werden, mit Angabe der einzelnen zustehenden Beträge und des jeweiligen
Ablaufdatums;

2. die Aufstellung der derzeit amtierenden Regionalratsabgeordneten, die die Voraussetzungen für die
Leibrente angereift haben, aber die sie nur bei Abschluss des Mandats erhalten werden;

3. die Aufstellung der Regionalratsabgeordneten, die einen Antrag gestellt haben, mit Angabe der
auszuzahlenden oder effektiv ausbezahlten Beträge, Datum des Antrages und Datum der
Auszahlung, falls diese schon vorgenommen wurde;

4. Wer bezieht seit Beginn der laufenden Legislaturperiode effektiv die Leibrente? Man ersucht um die
Liste der Leibrentenbezieher mit Angabe des Nettobetrages aufgrund der Neuberechnung des
Barwertes und der Anteile des Family Fonds und des Betrages der monatlich bezogenen Leibrente.

Im Sinne der Geschäftsordnung wird um eine schriftliche Antwort ersucht.

Gez.: DIE REGIONALRATSABGEORDNETEN
Paul Köllensperger

Alex Planer

Franz Planer

Josef Unterholzner
Maria Elisabeth Rieder

Peter Faistnauer


